

В ШКОЛЕ—АРТИСТЫ

Недавно у нас в школе состоялся интересный вечер. Мы, учащиеся, знали еще накануне, что к нам придут артисты областного театра имени Абая. И вот они пришли. Группу деятелей сценического искусства возглавляла заслуженная артистка Казахской ССР Иустина Ивановна Загвоздкина. И необычайный вечер начался.

И. И. Загвоздкина представила ребятам своих коллег, режиссера театра П. Г. Тина. Простым доходчивым языком рассказала она школьникам о сценической деятельности актера, о кропотливом и упорном труде коллектива театра. Увлекательно рассказывала Иустина Ивановна о своей театральной жизни, о том, с какими трудностями встречается актер в повседневных буднях.

П. Г. Тин рассказал ребятам о работе режиссера с актерами, о своем творческом пути, об огромном

значении театра в воспитании нового человека — строителя коммунистического общества.

Молодые артисты Л. И. Ковалевская и Г. М. Колесов очень убедительно говорили о том, что актер должен безгранично любить свою профессию, что дорога на сцену лежит через глубокие и всесторонние знания.

Артисты подробно ответили на многочисленные вопросы учащихся, призвали их учиться отлично и хорошо. Вечер закончился небольшой художественной частью.

Трудно передать ту большую радость, которую доставили школьникам артисты. Ребята полюбили их еще больше. Эта встреча надолго сохранится в нашей памяти.

Г. ГАЦАЕВ,

ученик 11-го класса средней школы № 18 г. Семипалатинска.

22 FEB 1963

Григорьевская правд
г. Семипалатинск